Научно-практическая конференция, 
посвященная  100-летию со дня рождения Н.К. Байбакова

15 апреля 2011 г.  в  «Западно-Сибирском инновационном центре» состоялась VII Всероссийская научно-техническая конференция «Геология и нефтегазоносность  Западно-Сибирского мегабассейна»,  посвященная  100-летию со дня рождения Н.К. Байбакова.

В свое время этот человек сыграл огромную роль в становлении и развитии нефтегазового комплекса не только Тюменского региона, но и всего СССР. Нефтяники и газовики считают Николая Байбакова родоначальником отечественной нефтяной и газовой промышленности, ведущим специалистом и организатором работ при освоении нефтяных и газовых месторождений.
Инициатором проведения конференции выступил Тюменский областной общественный Фонд им. В.И. Муравленко во главе с его президентом Сергеем Великопольским, при поддержке Правительства Тюменской области и Тюменского Государственного Нефтегазового Университета. В рамках конференции участвовали ветераны нефтегазового комплекса, которые работали с Николаем Байбаковым, ученые и студенты ТюмГНГУ. На конференции была представлена книга о Байбакове  из знаменитой биографической серии «ЖЗЛ».
С пленарными докладами выступили:

Дегтярь Сергей Анатольевич – Заместитель Губернатора Тюменской области.
Холминский Сергей Павлович – Заместитель Председателя Тюменской Областной Думы.
Богомяков Геннадий Павлович – кандидат геолого-минералогических наук, Лауреат Ленинской премии СССР.

Нестеров Иван Иванович – член-корр. Российской  Академии наук, доктор геолого-минералогических наук, профессор, заведующий кафедрой Геологии нефти и газа.

Малюшин Николай Александрович – доктор технических наук, профессор, Президент ОАО института «Нефтегазпроект», заслуженный строитель России.

Ромашин Александр Савельевич – Председатель Правления общественного Фонда им. Н.К. Байбакова.

Великопольский Сергей Дмитриевич – Председатель Тюменского областного общественного Фонда им. В.И. Муравленко.
Ведущий конференции - Данилов Олег Федорович – Первый проректор по научно-исследовательской работе послевузовского образования ТюмГНГУ.

Ветераны очень тепло вспоминали о жизни и трудовой биографии Н.К. Байбакова. С благодарностью вспомнили всех тех, кто причастен к открытию XX века, созданию мощного топливно-энергетического комплекса – энергетического сердца страны.
